



LAKÁSÉTTEREM

MI TÖRTÉNIK EGY LAKÁSÉTTEREMBEN?

A Budapest belvárosában található lakáséttermekben egy olyan különleges gasztronómiai élményben lehet részed, amely sokkal többet nyújt, mintha étteremben étkeznél.

Az általában 2.5-3 óra hosszú eseményen nem csak olyan különleges török fogásokkal találkozhatsz, amit máshol itthon nem találsz meg, de a 2005 óta több, mint 30 törökországi utam alatt tanult megannyi élményemet is megosztom veled. Mesélek az ételek eredetéről, a különleges alapanyagokról, az ország régióinak jellegzetességeiről vagy akár az oszmán szeráj étkezési kultúrájáról.

Itt az egyedülálló fogások mellett, baráti, laza légkörben kulturális érdekességeket is hallhatsz, sőt kérdezhetsz is, ha bármi érdekel Törökországgal kapcsolatban.



MIT FOGSZ ENNI?

2005 óta kutatom, tanulom, kóstolom a törökországi ételeket. A lakáséttermekben az a célom, hogy megmutassam, Anatólia konyhája rendkívül gazdag, többet tud, mint a döner vagy a sült rizspuding.

Nálam nincs fix menü!

Ha privát eseményre jössz, a kéréseid alapján, a szezonalitást figyelembe véve állítom össze a menüt, vagyis van lehetőség akár teljesen vegán vagy gluténmentes menüre is.

Ha nyílt eseményre érkezel, a menü szintén mindig változik. Minden alkalommal egy-egy tematikára fűzöm fel az ételsort, legyen ez akár oszmán kori menü, nyári halvacсора, tavaszköszöntő vagy húsimádó.





MENNYIBE KERÜL?

7-8 fő esetén: 17.500 Ft/fő

4-6 fő esetén: 19.500 Ft/fő,

amely tartalmazza a 3 mezéből álló előételt, levest, főételt és desszertet, valamint korlátlan limonádé és vízfogyasztást.



HÁNYAN?

A lakásétterem maximum 8 főt tud fogadni, ez bővíthet még nyáron +6 fővel, ha a teraszt is szeretnétek használni és nem okoz gondot, hogy nem egy asztalnál ültök.

Privát eseményt minimum 4 főnek tartunk.



MIKOR?

Privát esemény esetén hétköznapi vacsorára, hétvégén pedig akár ebédre, akár vacsorára is tudtok jönni hozzánk.

A kezdési időpontot illetően rugalmasak vagyunk, de alapvetően ebéd esetén 13:00, vacsora esetén 18:00 órai kezdést javaslunk.



HOGYAN TUDSZ BEJELENTKEZNI?

Ha privát eseményre szeretnél jönni, kérlek, írd meg nekem a nargourmet.hu@gmail.com email címre, hogy hányan szeretnétek jönni, mikor és van-e bármilyen kérésed a menüvel kapcsolatban?

Ha inkább becsatlakoznál egy nyílt eseménybe - ilyenkor idegenekkel ülsz majd egy asztalhoz, de az eddigi tapasztalatok alapján mindig remek beszélgetések alakulnak ki az ételek fölött-, kövess facebookon / instagramon vagy iratkozz fel a hírlevelemre!

Ha látod, hogy meghirdettem egy újabb eseményt, küldj nekem egy emailt és foglalj le a helyed!

